

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 428

MIERCURI, 26 MARTIE 1986

4 PAGINI — 50 BANI



Glorioasei aniversări a partidului, cinstirea faptelor de muncă

PARTIDUL inspiratorul și conducătorul poporului pe calea dezvoltării multilaterale

Continuând într-o formă modernă, superior organizată, tradițiile de luptă ale clasei muncitoare din țara noastră Partidul Comunist Român, s-a constituit într-un fidel apărător al idealurilor și aspirațiilor de dreptate și libertate ale poporului, în purtătorul de cuvânt și stegarul luptei pentru dobândirea tuturor drepturilor și libertăților ce se cuveneau proletariatului, aflat într-o continuă și profundă manifestare a maturității sale revoluționare.

Pornind de la necesitatea organizării superioare a clasei muncitoare, partidul nostru comunist și-a închinat întreaga sa existență slujirii devotate a

intereselor poporului, învingând rînd pe rînd greutățile anilor de ilegalitate și opresiune. Cunoscînd exact realitățile social-istorice în care a muncit și luptat clasa muncitoare din România, partidul comunist și-a făcut propria-i strategie de luptă și acțiune revoluționară, a cărei viabilitate a fost demonstrată cu prisosință după preluarea puterii politice și economice, într-o țară slab dezvoltată, în care voința proletariatului de a avea un partid politic puternic, bine sudat și-a găsit cea mai fidelă reflectare, odată cu trecerea hotărîții la con-

(Continuare în pag. a 2-a)

Cu planul trimestrial îndeplinit

BRIGADA CONDUSĂ
DE CONSTANTIN POPA,
SECTORUL IV,
I.M. LUPENI

Formațiilor de muncă, care cinstesc, cu rezultate de excepție obținute în abataje, apropiatul jubileu — aniversarea a 65 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român — se alătură și brigada condusă de Eroul Muncii Socialiste, Constantin Popa, din cadrul sectorului IV al I.M. Lupeni.

Acordînd o atenție deosebită modului de organizare a muncii pe cele trei schimburi, preocupîndu-se de aprovizionarea corespunzătoare a locului de muncă și, mai ales, de în-

(Continuare în pag. a 2-a)

COMUNICAT privind convocarea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., întrunit, marți, în ședință, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a hotărît convocarea Plenarei Comitetului Central al partidului în zilele de 1 și 2 aprilie a.c.

Consiliul de Stat al
Republicii Socialiste România

DECRET

pentru convocarea Marii Adunări Naționale

În temeiul articolului 54 din Constituția Republicii Socialiste România, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretază :

ARTICOL UNIC — Se convoacă Marea Adunare Națională în a treia sesiune a celei de-a IX-a legislaturi în ziua de 3 aprilie 1986, ora 10.

NICOLAE CEAUȘESCU

Scrisoarea Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

adresată tovarășului Ion Coman, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani

Dragă tovarășe Ion Coman,
Ne este deosebit de plăcut ca, la împlinirea vârstei de 60 de ani, să-ți adresăm calde felicitări, împreună cu cele mai bune urări de viață îndelungată și fericită.

Dorim să-ți exprimăm, și cu prilejul acestei aniversări, aprecierea noastră pentru îndelungata și rodnică activitate pe care ai desfășurat-o și o desfășori în rindurile gloriosului nostru partid, pentru răspunderea cu care acționezi în vederea îndeplinirii în bune condițiuni a sarcinilor încredințate de partid. Ca membru al Comitetului Po-

litic Executiv și secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, aduci o contribuție importantă la îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la desfășurarea cu succes a întregii opere de construcție socialistă pe pământul patriei.

Cu toții îți dorim, dragă tovarășe Coman, să te bucuri, în continuare, de multă sănătate și putere de muncă, pentru ca, împreună cu întregul partid, să poți contribui plenar la

transpunerea în viață a istoricelor hotărîri adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului privind dezvoltarea economico-socială a țării într-o etapă nouă, superioară, la asigurarea mersului ferm înainte al României pe calea fâuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării spre comunism.

La aniversarea zilei tale de naștere, îți adresăm, cu cele mai calde sentimente tovarășești, tradiționala urare: „La mulți ani !”.

COMITETUL POLITIC EXECUTIV
AL COMITETULUI CENTRAL
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Utilaje miniere pentru export

Constructorii de mașini de la IUM Petroșani au livrat în primul trimestru din acest an partenerilor externi cu care au încheiat contracte economice primele utilaje miniere.

Au fost expediate un prim lot de 20 subansamble pentru complexe mecanizate și 500 de grinzi articulate. Acum se fac pregătiri pentru a fi livrate încă 700 de grinzi articulate și 40 de subansamble. Un început bun pentru constructorii de utilaje miniere din Petroșani.



Schimbul condus de Ioan Fülöp, din brigada condusă de Nicolae Chiroșca, de la I.M. Lupeni analizează, împreună cu maestrul de schimb Zoltan Gomboș, sarcinile pentru noul șut. Foto: ALEXANDRU T.

De sezon

Gospodărirea și înfrumusețarea localităților

În fiecare zi spiritul gospodăresc al oamenilor muncii din Valea Jiului, dorința lor de a trăi într-o atmosferă citadină plăcută și reconfortantă, se concentrează în diverse acțiuni organizate în jurul blocurilor, pe străzi și în cartiere. Aceste preocupări de înfrumusețare a localităților în prag de primăvară se desfășoară odată cu activitatea consiliilor populare

destinată bunicii gospodării. Despre aceste acțiuni din aceste zile, dar și din perioada imediat următoare, ne-a oferit detalii tovarășul ing. Nicolae Giurgiu, șeful sectorului gospodăresc la Consiliul popular municipal.

Printre prioritățile aflate pe agenda noastră de lucru în această etapă se află câteva obiective importante, de larg interes cetățenesc. În săptămîna trecută s-a completat iluminatul public în cartierul Aeroport și se va continua, în aceste zile, în zona Colonie. Continuăm și acțiunea, începută în toamna anului trecut, de montare a stațiilor de transport în comun. Astfel de amenajări — necesare, fără îndoială, în toate localitățile — se vor face în Piața Victoriei, la piața agroali-

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 3-a)

Tavanul de rezistență — factor determinant în creșterea producției de cărbune

În pofida faptului că la mina Lonea condițiile de zăcămint nu permit folosirea tehnologiilor de lucru moderne, cu complexe de susținere mecanizată și combine de abataj, totuși se acționează cu hotărîre pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă, pentru creșterea productivității muncii și, implicit, a producției de cărbune. Se poate spune fără teama de a greși că folosirea abatajelor frontale cu susținere individuală și tavan de rezistență a intrat în tradiție la mina Lonea. Această tehnologie de lucru aplicată cu succes de colectivul minei s-a extins an de an,

asa cum e demonstrează cifrele. Dacă în 1984 s-a extras 18 la sută din producția minei din astfel de abataje, în 1985 procentul a crescut la 32 la sută, urmînd ca în acest an să ajungă la 57 la sută. Printre primii care au introdus tavanul de rezistență la mina Lonea se numără minierii sectorului III, care au obținut cu această tehnologie de lucru producții și productivități care, nu de puține ori, s-au situat la nivelul obținut în unele abataje frontale echipate cu comple-

Gheorghe BOTEA

(Continuare în pag. a 2-a)

Cînd lucrezi repede și bine...

Brigadierul Gheorghe Ciobanu, de la Livezeni, are o vorbă, care echivalează cu un „secret medical”: „Dacă lucrezi, ai viață lungă”. În concedii, mărturisește el, se simte neliniștit, dacă nu pune mîna pe ceva, dacă nu meșterește pe acasă. N-are stare.

Este acesta un, l-am putea numi, „temperament al muncii”, un fel de a fi al omului harnic. Pe care și-l valorifică, din plin, în abatajele minei, în lucrările de pregătire, pe care le execută împreună cu cei 38 de ortaci ai săi. Sînt atît de mulți, pentru că, de regulă, brigadierul dirijează, simultan, cîte două lucrări. În prezent, acestea converg spre construirea panourilor nouă, zece și unsprezece. Prin-

cipala grijă a sa și a colegilor de muncă este ca noile capacități să intre cît mai repede în funcțiune, în condiții de calitate ireproșabilă. „De felul cît de repede și de bine

Bărbați care onorează
titlul de miner

lucrăm noi, depinde producția abatajelor. De aceea ne dăm toată osteneala să lucrăm temeinic, pentru ca ortacii care vor prelua abatajele să nu aibă nici un fel de probleme”.

Această deviză este a întregii brigăzi, adică și a lui Gheorghe Iovu, Fabian Drăgănescu, Ion Ojoc, Ștefan Cristea, Constantin Prisăcaru — și

i-am numit pe oamenii de nădejde ai formației. La care, insistă brigadierul, trebuie să adăugăm și pe mai tinerii, pe nou încadrații în subteran Ion Doru Ciobanu, Nicolae Ciobanu, Ion Covaci — care s-au integrat armonios și definitiv în harnica familie minerească.

În biografia sa profesională, Gheorghe Ciobanu și ortacii săi și-au pus semnătura de muncă pe importante obiective la mina Livezeni. Ei au făcut deschiderea orizontului 475 de la Petrila Sud, pe o lungime de 700 de metri; au betonat o galerie magistrală pe o distanță de 2 kilometri;

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

În ziarul de azi

• Carnet cultural. • Cronică de film — „Adela”. • Vă informăm. (În pag. a 2-a)

• Statul medicului. • SPORT — cronici, clasaamentul seriei a VIII-a, a diviziei C de fotbal. (În pag. a 3-a)

Carnet cultural

• **Corul „Armonii tinere”** al Comitetului U.T.C. din cadrul IUM Petroșani va participa în luna aprilie la emisiunea-concurs televizată „Tinerețea noastră — tinerețea marilor împliniri”. Concursul, organizat de C.C. al U.T.C. și Televiziunea română, este dedicat împlinirii a 65 de ani de la crearea P.C.R.

• **La Teatrul de stat „Valea Jiului”** se lucrează intens la montarea piesei „Valiza cu fluturi” de Iosif Naghiu. Spectacolul va fi vizionat în primele zile ale lunii mai, pe scena instituției noastre de artă dramatică. Din distribuție fac parte Mihai Clita, Paulina Codreanu și Nicolae Vîrtan. Regia este semnată de Marcel Șoma, iar scenografia de Aurel Florea.

• **Din dramaturgia universală**, tot la Teatrul de stat „Valea Jiului”, se află în stadiu de lectură la sala comedia lui Carlo Goldoni, „O întâmplare cu haz”. Interpretii Doru Zamfirescu, Gabriela Bellu, Teodor Ma-

rinescu, Adrian Zavloschi, și Corvin Alexe vor fi prezenți pe scenă sub conducerea regizorului Radu Băieșu, proaspăt absolvent al Institutului de artă teatrală și cinematografică „Ion Luca Caragiale”. Scenografia spectacolului va fi semnată tot de un tânăr, Adrian Tatu.

• **La Casa de cultură** a sindicatelor se află în stadiu avansat de lucru piesa de teatru pentru copii „Onomastica lui Pufuleț”. Textul și regia spectacolului sînt semnate de George Negraru. Tot pentru copii, la Teatrul de stat „Valea Jiului”, sub conducerea lui Nicolae Gherghie au început repetițiile la „Dănilă Prepeleac”, o dramaturgie după basmul lui Ion Creangă.

• **Prima săptămână** din luna aprilie, la Petrila va rula o excelentă peliculă intitulată „Pas în doi”. Filmul este una dintre creațiile studiourilor cinematografice românești.

H. DOBROGEANU

Cronică de film

„A D E L A”

În 1985, Mircea Veroiu, regizor de talent și autor reușește o „dublă” de prestigiu. La San Remo, i se organizează o retrospectivă, iar, fapt fără precedent, simultan participă la concursul filmelor de autor și câștigă Marele Premiu pentru „capodopera sa discretă” „Adela”.

Raportată la filmele sale anterioare, „Adela” este o creație posibilă doar o dată, magnetul care ordonează după invizibile linii de forță materia epică și elementele de limbaj; ea își proiectează creatorul în mijlocul unei drame pentru că tot ce i-a mers va fi interpretat prin ea, iar tot ce-i va urma trebuie să fie altceva pentru a nu eșua în sterilitatea autocitării.

„Adela” este printre puținele ecranizări în care abaterile de la litera romanului, personajele, replicile și acțiunile inventate sînt extrase din straturile adînci ale textului, dacă nu chiar din întreaga operă a lui Ibrăileanu. Romanul este o construcție de „unități psihologice” realizată pe un schelet epic redus, dar suficient sieși, însă prea puțin pentru a susține un film și atunci Veroiu a inventat pentru perechea Adela — Emil Codrescu, a cărei existență are „consistența unei dibuiri în vis”, un cuplu „martor”, „ogîndă”. Doamna M. și Tului Drăgan își vor împlini iubirea aban-

donînd mitul, abandonînd „lumea” marcată de implacabilul neîmplinirii. Adela și Emil Codrescu vor rămîne prizonierii „ultimei vacanțe a secolului, ultimei vacanțe a tinereții — anul 1899, vara”.

Întregul film are virtuți cinematografice deosebite, o impecabilă articulare a imaginii, muzicii și jocului actorilor, o limpezime de cristal a discursului și mai ales secvențe memorabile, filmate cadru în cadru, însușind înțîi, apoi făcînd să domine peste toate întâmplările fiorul tragicului. Secvența petrecerii de pe vapor, sau cea a găsirii păpușii pierdute în copilărie în mecanismul bătrînei pendule trimit la Visconti și Bergman, însă au o asemenea forță de expresie încît modelele rămîn doar niște repere pentru afinitățile de structură dintre Veroiu și titanii în zilele lor cele mai bune. Clasic — o simfonie a iubirii și nostalgiilor, experimental prin citatele culturale care-și fac loc în muzică și-n poeziile declamate de fantasticul ceasornicar, prin jocul implicat al actorilor (George Motoi, Marina Procopie, Valeria Seciu, Ștefan Sileanu, Adrian Pinteș, Florina Luncan, Jeana Gorea), filmul „Adela” este un moment de referință în cinematografia românească și europeană.

Gheorghe POGAN

Cu planul trimestrial îndeplinit

(Urmare din pag. 1)

treținerea în bună stare de funcționare a complexului de susținere și tăiere mecanizată a cărbunelui, minerii brigăzii — printre care se numără șefii de schimb Ion Iuga, Gheorghe Solomon, Mihai Bucătaru, Istvan Kovaci și ortacii lor Ion Hojda, Gheorghe Criscea, Constantin Andon, Alexandru Mihalea, Ion Rusu, Ion Ciorbă, Petruche Mangu, Marin Tudose, Gheorghe Radu și Constantin Râscol — au extras de la începutul anului, suplimentar sarcinilor de plan, peste 6500 tone de cărbune, cantitate obținută prin creșterea, cu pînă la 3 tone de cărbune pe post, a productivității muncii. (Gh. O.)

Partidul — inspiratorul și conducătorul poporului pe calea dezvoltării multilaterale

(Urmare din pag. 1)

strucția societății socialiste pe pămîntul țării noastre.

Se deschidea astfel, în fața poporului nostru, în fața partidului un drum nou, luminos, la capătul căruia se află idealul și crezul suprem al tuturor comunistilor: construirea societății fără clase, societatea comunistă. Avînd în principii marxist-leninismului un program amplu de construcție a societății socialiste, Partidului Comunist Român i-a revenit misiunea istorică de a adăpta aceste principii la condițiile concret istorice din țara noastră, la specificul existenței noastre materiale și spirituale, dialectica generalului și particularului în practica construcției socialiste devenind un punct nodal al activi-

tății teoretice și practice revoluționare.

În țara noastră, comunistii beneficiază de rodul gândirii creatoare a celui mai eminent și clarvăzător strateg revoluționar al neamului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de numele și activitatea căruia sînt legate cele mai mari prăfaceri din istoria patriei.

Mutațiile profunde petrecute în structura economică și socială a patriei, în toate sferile existenței noastre, dezvoltarea de ansamblu a societății românești, mutațiile din domeniul ideologic și al conștiinței au în activitatea desfășurată de secretarul general al partidului un suport temeinic, ce definește un permanent program de acțiune imediată și de perspectivă, o jalonare riguroasă

a fiecărui pas făcut în direcția înlăturării neabătute a socialismului și comunismului în patria noastră. Dezvoltarea planificată a economiei naționale, edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate, creșterea fără precedent a nivelului de trai material și spiritual al poporului nostru, precum și toate celelalte mutații calitative petrecute în viața și existența poporului nostru sînt rodul activității revoluționare concrete, sînt rodul luptei neobosite a partidului, a tuturor comunistilor pentru edificarea unei societăți libere, independente și suverane. În acest context al deplinei afirmări a personalității umane, care își împlineste plener destinul comunist, odată cu destinul comunist al patriei, comunistii își urmează cu încredere programul de luptă revoluționară, avînd în P.C.R. un continuu inspirator, conducător și făuritor al tuturor idealurilor de libertate și prosperitate, avînd în secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, un eminent gînditor și strateg revoluționar, o pildă mereu vie de dăruire și patos revoluționar, o cheazăie sigură a mersului neabătut înainte spre culmile luminoase ale comunismului, ale bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

Cînd lucrezi repede și bine...

(Urmare din pag. 1)

au executat bazinele de la orizontul 300, pentru colectarea apelor din subteran. Și prezentul producției se situează la înălțimea realizărilor precedente: în ianuarie și februarie indicatorii de plan au fost depășiiți cu 30 și, respectiv, 15 la sută, iar pentru luna martie se conturează realizări la aceleași înalte cote. De fapt, există o tradiție în brigada condusă de Gheorghe Ciobanu: aceea că luna de lună, planul să fie realizat și depășit. Aceasta pentru că aici există o bună organizare a activității, pentru că hărnicia și competența minerilor dispun, pentru a fi rodnice, de cadrul favorabil afirmării.

Așadar, deviza brigăzii lui Gheorghe Ciobanu, de a lucra repede și bine, interesează, în cel mai mare grad, viitorul producției de la mina Livezeni. Pentru că ei pregătesc, la timp și temeinic, noile abataje, a căror contribuție în „balanța de cărbune” a unității nu este deloc neglijabilă.



Grădinița nr. 3 Petroșani: copiii trăiesc din plin bucuriile din lumea jucăriilor.

Tavanul de rezistență

(Urmare din pag. 1)

de susținere mecanizată și combinată de tăiere. Faptul că s-au realizat producții și productivități înalte a determinat colectivul să extindă mereu această tehnologie de lucru, astfel încît în 1986 întreaga producție a sectorului să fie realizată din abataje frontale echipate cu grinzi îngropate în vatră. În primele două luni și jumătate care au trecut din acest an, în trei din abatajele sectorului s-a lucrat sub tavan de rezistență, iar în celelalte două s-a format și consolidat tavanul de rezistență.

Minerii din brigăzile conduse de Iosif Bucur, Grigore Fatol și Nicolae Rus, care au beneficiat pe parcursul celor aproape trei luni de avantajele pe care le oferă această tehnologie de lucru au extras ritmic producții superioare sarcinilor de plan, contribuind în bună măsură la cele peste 1600 tone de cărbune extrase suplimentar de la începutul anului de sectorul III. Celelalte două bri-

găzi de frontaliști, conduse de Vasile Gaiță și Constantin Boscocdeală se află abia la începutul drumului. Ei execută tavanul de rezistență pentru felile următoare, dar sînt conștienți că de modul cum acesta este efectuat depind realizările următoare și de aceea nu se abat de la tehnologia de lucru. „Experiența a dovedit-o altă dată noi, cît și celelalte sectoare de la mina noastră, că atunci cînd tavanul de rezistență este executat corect și rezultatele sînt bune. De aceea eu și ortacii mei ne-am străduit să nu facem nici un rabat de la calitatea lucrării. Grinzile au fost îmbinate corect, iar plasa de sîrmă cusută conform normelor. De fapt, vom putea dovedi acest lucru cînd vom trece la exploatarea feliei următoare” — ne spunea brigadierul Vasile Gaiță.

Pentru asigurarea liniei de front active la nivelul sarcinilor de plan și îndeplinirea angajamentelor asumate în întrecerea so-

cialistă, în atenția conducerei sectorului stă în permanență executarea la termen și de calitate a lucrărilor de pregătire. În perioada care a trecut din acest an brigăzile conduse de Vasile Pinzaru, Gheorghe Cosma și Petru Herlea au realizat suplimentar sarcinilor de plan aproape 20 ml de lucrări de pregătire, care se vor concretiza în punerea în funcțiune înainte de termen a noi capacități de producție care să asigure realizarea ritmică a sarcinilor de plan și în viitor.

Minerii sectorului III de la I.M. Lonea au obținut în cele două luni și jumătate care au trecut din acest an rezultate deosebite în muncă. Au fost livrate economiei naționale — suplimentar 1600 tone de cărbune. Productivitatea muncii la nivelul întregii activități a fost depășită cu 160 kg pe post. Cheltuielile materiale au fost reduse cu 13 la sută, iar consumul de lemn s-a redus cu 12 la sută.

Vă informăm

METEOROLOGICĂ Deși în Petroșani s-a instalat primăvara, temperatura aerului variînd între plus 3 și plus 8 grade, în Păring pîrțile permit iubitorilor de schi să-și prelungească sezonul. Stratul de zăpadă este de 58 cm. Pentru următoarele 24 de ore se așteaptă vreme instabilă, cu vînt slab și averse de ploaie. (G.B.)

EXEMPLU DE CORECTITUDINE, inimoasă și bună colegă, Margareta Woner, șefa bucătăreasă a restaurantului „Jiul”, în 30 de ani de muncă, a calificat numeroase lucrătoare. La ieșirea la pensie, colectivul i-a umplut brațele cu flori și i-a adresat „ani mulți” cu sănătate. **TINERII** de la IUM Petroșani au realizat peste 20 000 lei din acțiuni de recuperare, prin muncă patriotică, a deșeurilor metalice. (A.I.H.) **PIONIEREASCA**. În ziua

de 30 martie, printr-o adunare cu ceremonial și raport pionicesc se va încheia faza pe unitate a „Ștafetelor cravatei roșii cu tricolor” și a acțiunii republicane „Tot înainte”. Vor avea loc concursuri pe teme de istorie, microspectacole. (A.I.H.) **APICOLA**. La cercul apicol al municipiului au sosit faguri pentru noul sezon. Toți crescătorii de albine care au predat cola de ceară pentru acest an sînt așteptați să ridice fagurii de la magazinul api-

col din Petrila. (I.D.) **CLUBURI**. Conducerea Antreprizei de Construcții Căi Ferate Petroșani a întreprins, împreună cu comitetul sindicatului, măsuri de amenajare și dotare a unor cluburi, la sediul antreprizei, în cadrul brigăzilor din Bănița și Uricani. La Uricani, spre exemplu, s-au pus recent la dispoziția amatorilor un laborator foto, un atelier de pictură, sala de jocuri sportive, fapt care ilustrează preocuparea pentru petrecerea plăcută

a timpului liber al constructorilor, în majoritate căminști sau navetiști. **DRUM**. Lucrătorii sectorului Petroșani al Direcției județene de drumuri și poduri, ne informează maiștrul Ion David, șeful sectorului, au atacat lucrările de realizare a celei de a doua etape a drumului de tranzit Petroșani Centru — Aeroport Est. Lucrările de canalizare și terasamente se află deja într-un stadiu avansat de execuție. **ZESTRE**. Numai în luna martie a acestui an zestrea

tehnică a forestierilor din Valea Jiului a sporit cu patru tractoare articulate, două încărcătoare cu braț frontal și 18 ferăstraie mecanice. Astfel, se evidențiază preocuparea, la nivelul UFET Petroșani, pentru ușurarea efortului fizic și sporirea productivității muncii.

Rubrică realizată de Ion VULPE

Vă informăm

Urgența unor remedieri la instalațiile de apă

Dintre scrisorile adresate în ultima perioadă redacției ne-au reținut atenția câteva care au semnalat defecțiuni apărute la instalațiile de apă. Luând legătura cu factorii în măsură să rezolve problemele sesizate din cadrul dispeceratului IGCL, am impulsionat câteva intervenții eficiente. Echipa de muncitori și utilaje coordonate de maestrul Grigore Pop s-au deplasat în cartierul Aeroport la blocul nr. 7 și alte blocuri din străzile Saturn (nr. 15B), Aviatorilor sau N. Bălcescu unde au efectuat mai multe desfundări la rețeaua de canalizare. A fost remediată, de aceiași oameni, o spărtură apărută pe conducta de apă potabilă în bd. Republicii. Relevăm în primul rând aceste intervenții eficiente și deosebit de urgente pentru a putea preciza că lucrătorii dispeceratului, cu atribuții în întreținerea instalațiilor de apă interioare și exterioare, nu pot fi învinuiți, cel puțin în situația în care au fost puși în ultima perioadă, de delăsare în muncă și nereceptivitate la solicitările ce le-au fost adresate. Sprijiniți de utilaje adecvate și muncind uneori în condiții dificile, ei au remediat majoritatea defecțiunilor la care i-am solicitat să intervină.

Așa cum ne-a precizat sing. Viorel Radu, șeful dispeceratului, a fost rezolvată, de către instalatorul Ion Ierceanu și reparația necesară la apartamentul 37 din blocul 15B, strada Aviatorilor. Este adevărat, nu cu operativitatea dorită de locatara Eugenia Moroșan. Această intervenție a fost condiționată de golirea subsolului tehnic al blocului, lucrare rezolvată de echipa de muncitori a maestrului Grigore Pop.

Informațiile primite de la același dispecerat, în urma demersurilor făcute de noi, ne permit să menționăm că și remedierea solicitată de locatara Emilia Niculescu din blocul 403, bulevardul Republicii, a fost realizată. În același bloc, însă, restabilirea completă a alimentației cu

apă potabilă implică reparații deja amânate prea mult timp și datorită faptului că unii locatari nu au înlesnit intervențiile instalatorilor și în alte apartamente. Din aceeași zonă a orașului, la blocul nr. 107, locatarul apartamentului 33 de la etajul V, Simion Ianc, ne-a făcut cunoscută apariția unei defecțiuni tot la instalația de apă potabilă, la etajul VIII. Deocamdată a fost oprită

Intervenim la sesizarea dumneavoastră

pierderea apei, dar... Iată motivele care fac necesară intervenția dispeceratului la acest bloc, și tot în rindul celor deosebit de urgente.

O echipă de muncitori din cadrul compartimentului apă-canal a lucrat mai multe ore la îndepărtarea apei din groapa de acces la fisura apărută pe conducta de alimentare cu apă a blocului nr. 20 din strada Independenței. Maistrul Grigore Pop ne-a asigurat că reparația necesară la conductă a fost făcută. Asuplirea gropii, care s-a umplut din nou cu apă re-

sultată din topirea zăpezii, susținea același interlocutor, o va face într-una din următoarele zile din cauză că s-au ivit alte lucrări, mult mai urgente și de amploare, care trebuie efectuate, cum sînt de exemplu, cele din strada Ilie Pintilie, unde, pentru aprovizionarea cu apă a blocului 13, a fost săpat șanțul și s-a îngropat un tronson de conductă de circa 45 m. Tot aici s-au efectuat săpături pentru repararea conductei și îmbunătățirea alimentației cu apă a blocului 11.

Am menționat câteva din intervențiile și lucrările efectuate în ultima perioadă de oamenii dispeceratului și cei ai secției apă-canal de la IGCL. Nu este un secret pentru nimeni faptul că, odată cu dezghețarea pământului, defecțiunile aparute la instalațiile de apă s-au înmulțit, depășind ca număr și amploare capacitatea celor două servicii. Sînt rezolvate cu prioritate și mai multă operativitate, cum e firesc de altfel, cazurile deosebit de urgente. Dar există preocupare și stăruință pentru remedierea tuturor defecțiunilor semnalate de cetățeni.

Toma ȚĂȚARCA



Fabrica de lapte Livezeni. Se urmărește cu atenție funcționarea instalațiilor de prelucrare a laptelui.

Gospodărirea și înfrumusețarea localităților

(Urmare din pag. 1)

mentară, în Aeroport și la spital, toate în Petroșani. De fapt în Piața Victoriei vom desfășura ample acțiuni de înfrumusețare, în această primăvară continuându-se și lucrările de executare a unei fontini arteziene, plantări de flori și arbuști ornamentali.

— În perioada următoare se vor reamenaja și zonele verzi. Ce perspective sînt în acest domeniu ?

— Numai pentru zonele verzi care sînt în Valea Jiului s-au prevăzut lucrări în valoare de peste 1.600.000 lei. În sere se află, deja, 7200 fire trandafiri, 41.000 fire de gard viu, tei, magnolii și tuia. În cursul acestei săptămîni vom mai primi material dendrologic de la Simeria, Dobra și Aiud, urmînd a se planta flori, arbori și arbuști ornamentali. Inșă important este ca și opinia publică să vegheze permanent la menținerea curățeniei pe zonele verzi și la păstrarea tuturor florilor și arborilor, care sînt ale noastre, ale tuturor. Atît populația cît și întreprin-

derile, asociațiile de locatari trebuie să respecte atît Legea 10/1982 cît și Legea 1/1985, care stabilesc obligații gospodărești clare.

— Odată cu aceste zile primăvăraticie ies în evidență și influențele iernii asupra drumurilor publice. Cînd se vor repara ?

— Imediat ce timpul ne permite începem și reparatul drumurilor publice, al străzilor și vom înlocui, acolo unde este cazul și semnele de circulație. Totodată va continua și amenajarea supralărgirii și modernizării străzii din cartierul Aeroport, în zona Petroșani-Nord lucrîndu-se, deja, la amenajarea ultimelor tronsoane de trotuar. Este necesar, însă, ca toate întreprinderile să acționeze

în spiritul obligațiilor legale, să participe efectiv la toate acțiunile de înfrumusețare a localităților. Acolo unde se execută diferite lucrări care afectează zone verzi, drumuri, trotuare, unitățile socialiste (cum sînt Energomon-taj, Teleconstrucția, CDEE sau IGCL), au obligația de a lăsa terenul la forma lui inițială. De fapt unitățile de gospodărie comunală și locativă trebuie să intervină cu mai mare operativitate pentru a remedia defecțiunile la canalizări, pierderile de apă, decolmatarea canalelor, repararea fațadelor clădirilor, dar și pentru a soluționa toate problemele solicitate dispeceratelor de către locatari sau asociații de locatari.

Sfatul medicului

Infecțiile respiratorii de sezon

Trecerea de la timpul geros de iarnă la cel schimbător din lunile martie-aprilie, cu variații frecvente de zile mai călduroase, înșelătoare, cu altele umede sau cu vînt, este una din perioadele cele mai favorabile pentru declanșarea bolilor căilor respiratorii și plămînilor. Tot în această perioadă este posibilă și apariția valurilor de gripă. Zona noastră intramontană, cu climat predominant de mezeală, se adaugă ca un factor favorizant în plus. În această situație populația trebuie să ia toate măsurile ce se impun reducerii riscului de îmbolnăviri prin așa-zisele „răceli” de sezon care nu arareori produc complicații grave, cum sînt pneumoniile și pleurezile.

O atenție deosebită trebuie acordată imprudentelor obișnuite, cum sînt modul de îmbrăcăminte sau de încălziminte, mai ales la trecerile bruște de la atmosfera caldă la cea rece. De asemenea, este necesară

o atenție mai mare pentru creșterea rezistenței organismului printr-o alimentație potrivită, bogată în vitamine, mișcări în aer liber, exerciții fizice medicale, adaptarea progresivă la variațiile de temperatură, evitarea aglomerărilor. Ieșirile la sfîrșit de săptămîină în regiunile montane, curate și sănătoase în zona noastră, sînt binevenite (prin posibilitățile de practicare a schiului, îndeosebi de către populația tînă).

În sfîrșit, dar nu pe ultimul loc, este evitarea sau măcar reducerea fumăturii, factor major de producere a îmbolnăvirilor aparatului respirator. Este bine cunoscut de toată lumea riscul cancerului pulmonar foarte ridicat la fumători.

Reținînd și urmînd aceste câteva recomandări, cunoscut de altfel, pentru această perioadă, ne vom apăra sănătatea de îmbolnăvirile frecvente de la începutul primăverii.

Dr. Petru TURCU

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Rugby, Cupa României

Cresc șansele de calificare

POLITEHNICA TIMIȘOARA — ȘTIINȚA PETROȘANI 4-9 (4-6). Pe stadionul „1 Mai” (II) Timișoara echipa studenților din Petroșani a susținut primul meci din acest sezon în întrecerea pentru calificarea în turneul final al Cupei României la rugby, în compania unei formații ambițioase, conduse de reputatul tehnician Vițiu Ionescu. Luptînd exemplar, într-o formulă împropătată (Sandu — Gh. Cristian — Petre Dobre, Drumea, Susinschi, Duma — Palamariu — Gh. Claudiu, Drăghici (Iliev), Bezărau, Medragonie — Savu, Dobre Viorel — Lariu, Mureșan), rugbiștii petroșani au reușit o victorie concludentă, mărindu-și simțitor șansele pentru ocuparea primului loc în serie.

Pe fondul unei angajări echilibrate scorul este deschis de Bezărau prin lovitură de picior căzută în min. 18, replica bănățenilor constituindu-se într-un e-

seu înscris șapte minute mai tîrziu, pe partea închisă, după grămadă la 5 m dictată de arbitru (Iiat). Totuși, prima repriză consemnează și pe tabela de marcaj superioritatea evidentă a formației „florilor de colț”. Dobre Viorel transformînd o l.p. de la 30 m: 4-6.

În a doua repriză elevii antrenorilor Gh. Pop și C. Budică joacă atent, Medragonie, Petre Dobre, Drumea, Palamariu, Gh. Cristian și Mureșan fiind mereu în primele rînduri ale luptei pentru balonul oval, fapte care îi obligă pe studenții adversi să greșească din nou. Lovitura de pedeapsă este transformată înpecabil de D. Viorel, refăcut după accidentare 4-9, un scor mulțumitor care ne aduce aminte că Știința Petroșani este o forță (dar potențială, actualmente), cîștigătoare a Cupei României la rugby.

Ioan Dan BĂLAN,
Ioan BINEA

TENIS DE CIMP

Cu începere din luna decembrie, în sala de sport a clubului sindicatelor din Lupeni s-a desfășurat (și mai continuă pînă în 31 martie), pregătirea de iarnă a jucătorilor de tenis de cimp din cadrul echipei „Minerul” Paroșeni.

Sub îndrumarea antrenorului Ionel Bota, copii, pionierii și seniorii din orașele Vulcan și Lupeni au parcurs o perioadă de pregătire, avînd ca scop o bună reprezentare în sezonul care urmează să se inaugureze cîrînd. Antrenamentele sînt împărțite pe categorii de vîrstă, cele mai mari speranțe fiind puse în următorii: Marius Enescu și Nicoleta Costache (8-10 ani), Romulus Talos,

Viorel Mucea și Adrian Cătălina (11-12 ani), precum și Romana Becuș și Cristina Ioan, Cătălin Haiduc (13-14 ani), Gabriel Sicht (15-16 ani), Sergiu Guiaș (cîștigătorul de anul trecut al Cupei Științei tineretului) (17-18 ani). La seniori participanții la campionatul județean sînt Ionel Bota și Constantin Enescu.

Se speră într-o bună participare și reprezentare a celorlalte echipe ale municipiului la concursurile-circuit, dotate cu cupele municipiilor Hunedoara, Deva și Petroșani, precum și la fazele județene ale Cupei Pionierului și Cupei U.T.C.

Alexandru ȚĂȚAR

Campionatul județean de fotbal

PREPARATORUL PETRILĂ — MINERUL GHE-LĂRI 0-0. Gazdele au atacat mai mult dominînd net adversarul, au creat foarte multe ocazii de gol, însă fundașul central Gălan și-a dirijat bine apărarea, anihilînd orice combinație ofensivă adversă. Oaspeții au contraatacat steril, nereușind să expedieze vreun șut periculos și, pentru că, la rîndul lor, Siminicu și Lovinț și-au

făcut cu brio datoria. Cea mai mare ocazie de a deschide scorul s-a consumat în min. 60, dar Aurel Ghib, din formația preparatorilor, a executat defectuos lovitura de pedeapsă. Pînă spre final au mai ratat ocazii Dupir și Tașca, oaspeții au reușit însă să păreșească terenul cu un prestigios rezultat de egalitate.

La juniori: 2-2.

Vasile BELDIE

Divizia C, seria a VIII-a

REZULTATE TEHNICE: Minerul-Știința Vulcan — CFR Victoria Caransebeș — amînat, Șoimii Lipova — Strungul Chișineu Criș 5-0, Unirea Sînnicolau Mare — UM Timișoara 1-1, Victoria Călan — Minerul Certej 1-0, Dacia Orăștie — Unirea Tomnatic 1-0, Obilici Sînmartinu Sîrbesc — CFR Simeria 6-0, Rapid Arad — CSM Lugoj 4-0, CSM Caransebeș — Minerul Paroșeni 0-0.

CLASAMENT

1. Minerul Paroșeni	16	8	3	5	31-14	27
2. UM Timișoara	16	8	3	5	24-24	27
3. Strungul Chișineu	16	8	2	6	23-17	26
4. Rapid Arad	16	8	1	7	28-17	25
5. CSM Lugoj	16	8	1	7	22-20	25
6. Dacia Orăștie	16	8	1	7	19-24	25
7. Minerul-Știința Vulcan	15	7	3	5	23-15	24
8. Șoimii Lipova	16	8	0	8	30-31	24
9. Victoria Călan	16	7	3	6	13-20	24
10. Obilici Sînmartinu S.	16	7	2	7	36-17	23
11. Unirea Sînnicolau M.	16	7	1	8	24-24	22
12. CFR Simeria	16	7	1	8	23-31	22
13. Unirea Tomnatic	16	6	3	7	20-16	21
14. CSM Caransebeș	16	5	3	8	13-24	18
15. Victoria Caransebeș	15	5	2	8	15-30	17
16. Minerul Certej	16	5	1	10	16-34	16

ETAPA a XVII-a: CFR Simeria — Unirea S. Mare, Victoria Caransebeș — Obilici Sînmartinu Sîrbesc, Strungul Chișineu — Dacia Orăștie, UM Timișoara — Șoimii Lipova, Minerul Paroșeni — Victoria Călan, CSM Lugoj — CSM Caransebeș, Unirea Tomnatic — Minerul-Știința Vulcan, Minerul Certej — Rapid Arad.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Declarația Agenției Române de Presă „Agerpres”

În legătură cu recenta experiență nucleară subterană efectuată de Statele Unite ale Americii, Agenția română de presă este împuternicită să declare următoarele:

Poporul român este profund îngrijorat și dezaprobat în modul cel mai hotărât nu o a experiență subterană cu arma nucleară efectuată recent de către Statele Unite ale Americii, ignorându-se cererile și protestele opiniei publice mondiale, inclusiv din S.U.A. România s-a pronunțat și continuă să se pronunțe cu fermitate împotriva oricăror experiențe cu arma nucleară și cere să se facă totul pentru încetarea unor astfel de experiențe care nu duc decât spre agravarea situației internaționale, intensificarea înarmărilor și mărirea pericolului unui război nuclear nimicitor.

Opinia publică din țara noastră, poporul român — ca și celelalte popoare și forțe iubitoare de pace din întreaga lume — cer ca S.U.A. să înceteze expe-

riențele nucleare, să răspundă pozitiv și să se alăture moratorului unilateral instituit de Uniunea Sovietică în legătură cu oprirea oricăror experiențe nucleare și trecerea la tratative pentru încheierea unui acord în această problemă. România consideră că este necesar ca toate statele posesoare de arme nucleare să-și asume angajamentul de a nu mai efectua experiențe cu arma nucleară și de a începe tratative pentru semnarea unui tratat privind interzicerea totală a acestor experiențe.

În spiritul politicii generale de pace, dezarmare și largă colaborare internațională a partidului și statului nostru, poporul român va continua să acționeze ferm, împreună cu toate popoarele lumii, pentru oprirea oricăror experiențe cu arma nucleară și pentru dezarmare, în primul rând pentru dezarmare nucleară, pentru asigurarea unui climat trainic de pace și securitate în întreaga lume.

Incidente în apele Golfului Sirta

WASHINGTON 25 (Agerpres). La 24 martie, avioane americane au atacat două vedete libiene în Golful Sirta și au distrus o baterie de rachete de pe coasta libiană — relatează agențiile France Presse și Associated Press. Potrivit Pentagonului și Casei Albe, una dintre vedete a fost scufundată, iar cealaltă — serios avariată, incidentul soldându-se cu 27 de morți (echipajul vedetei libiene scufundate).

Guvernul Reagan a insistat că este vorba de un incident cu caracter izolat și că obiectivul manevrelor — începute duminică în l a r g u l coastelor Libiei — cu participarea unei puternice flote americane (30 nave, dintre care 3 portavioane cu 250 aparate) — nu era de a provoca Libia, ci de a sublinia că Flota a VI-a are dreptul de a naviga în Golful Sirta (revendicat de libieni ca aparținând apelor lor teritoriale).

Nu este însă nici o îndoială, remarcă observatorii de la Washington, că acest nou incident ar putea avea repercusiuni mult mai

grave decât cel din august 1981, când două avioane americane F-14 Tomcat au doborât în condiții similare două avioane libiene SU-22 deasupra Golfului Sirta.

Marți purtătorul de cuvânt al Pentagonului a declarat că, avioane de luptă americane, care survolau apele Golfului Sirta, în largul coastelor Libiei, au avariata două vedete de coastă libiene, și au bombardat pentru a doua oară o bază de lansare a rachetelor în apropierea orașului Sirta. Purtătorul de cuvânt a susținut că atacul avioanelor americane a fost efectuat ca ripostă la tirurile a 12 rachete sol-aer ale forțelor libiene.

TRIPOLI 25 (Agerpres). Marți, într-una comunicat telefonic transmis agenției France Presse, secretarul libian al informațiilor și culturii, M.A. Charaffeddine, a declarat că trei avioane americane au fost doborâte luni, piloții pierzându-și viața.

NAȚIUNILE UNITE 25 (Agerpres). Jamahiriya Arabă Libiană a transmis secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, o notă în care apreciază că manevrele navale și aeriene ale S.U.A. în zona Golfului Sirta constituie „o amenințare la adresa păcii în regiune și în întreaga lume” — transmit agențiile Associated Press și France Presse. Nota — adresată înainte de declanșarea incidentelor americano-libiene din Mediterana — subliniază că Jamahiriya Arabă Libiană „va face uz de dreptul său legitim de apărare”, conform prevederilor Cartei O.N.U.

defecțiuni la sistemul de direcție al camionului și vitezei excesive cu care acesta circula.

ÎN ULTIMELE zile, echipajul complexului orbital sovietic „MIR” — „Soyuz T-15” — „Progress-25”, format din Leonid Kizim și Vladimir Soloviov, s-a ocupat, în principal, de descărcarea navei de transport „Progress” și de amplasarea instalațiilor aduse de ea la bordul stației „MIR”. În paralel cu aceasta, cosmonauții au continuat testarea și reglarea aparatelor stației „MIR” în regim de zbor pilotat.

EXPLOZIA unei rachete care lansa un foc de artificii, în localitatea Sueca, pe coasta de est a Spaniei, s-a soldat cu moartea unei persoane și rănierea altor 30 — informează agenția Associated Press. Racheta, care nu s-a înălțat suficient, a căzut asupra mulțimii adunate la o sărbătoare locală.

ALTE DOUĂ persoane au decedat în Italia, ca urmare a consumului de vin de masă conținând alcool metilic, îmbuteliat de firma „Barbera” — numărul victimelor mortale înregistrate de la 4 martie ridicându-se, astfel la opt. Ca ur-



mare a acestei situații, a fost ordonată o anchetă judiciară.

CIOCNIREA unui autocar cu un camion, pe o șosea din Bolivia, a provocat moartea a 11 persoane și rănierea altor 40 — transmite agenția EFE. Deși cauzele coliziunii nu au fost confirmate, surse ale poliției au avansat ipoteza că accidentul s-a datorat unei

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Un comisar acuză Unirea: Doctorițele; Paringul: Comoara din Lacul de Argint.
PETRILA: Nick Carter superdetectiv.
LONEA: Actorul și sălbaticii, I-II.
VULCAN — Luceafărul: Cîinele electronic.
LUPENI — Cultural: Palos contra palos.
URICANI: Legenda călărețului singuratic.
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

IV.
20,00 Telegurnal.
20,20 Actualitatea în economie.
20,35 Secvențe din Bangladesh.
20,45 Cabinet de informare politico-ideologică.
— Partidul Comunist Român — centrul vital al societății noastre socialiste. Creșterea rolului conducător și perfecționarea activității partidului în noua etapă de dezvoltare a țării noastre.
21,05 Film în serial: Cei patru Robinson. (color).
21,45 Telegurnal.

Secția întreținere reparații drumuri și siguranța circulației Deva

INCADREAZA

direct sau prin transfer la Formația de mixturi betoane Livezeni

strada Livezeni nr. 40

- 1 electrician
- 2 conducători de utilaje
- 1 conducător auto categ. C, D
- 1 mecanic pentru instalația de preparat mixtură asfaltică
- 6 muncitori necalificați (bărbați) în vederea calificării în meseriile de: asfaltatori, pavatori, mecanic utilaje.

Condițiile de încadrare, conform legilor 12/1971 și 57/1974. Retribuirea în acord global. Relații suplimentare la telefon 41301.

Mica publicitate

ANUNȚURI DE FAMILIE

PIOS omagiu celui care a fost
Ing. ECART IOAN

din partea colectivului de cadre didactice de la Școala generală nr. 6 Vulcan. Transmitem familiei sincere condoleanțe. (6226)

CU adîncă durere colectivul sectorului aeraj-rambleu de la I.M. Vulcan deplînge decesul fulgerător al celui care a fost un bun tovarăș de muncă, un om minunat

Ing. ECART IOAN
Nu-l vom uita niciodată. (6232)

FAMILIA Saru Nicolae, Maria, Sorin și Lilișana transmite sincere condoleanțe familiei pentru pierderea dureroasă a

Ing. ECART IOAN
(6235)

Colectivul ICPMC Petroșani este profund îndurerat și regretă nespuse dispariția tragică și fulgerătoare a celui care a fost un valoros specialist al CCSM

Ing. PUSAC MIHAI

un om de aleasă noblețe sufletească, devotament și abnegație în muncă. Îi vom păstra neștearsă amintirea. (6236)

COLEGII de la Consiliul municipal al Organizației pionierilor și Casa pionierilor și șoimilor patriei Petroșani sînt alături de colega lor în pierderea grea suferită prin dispariția celui care a fost un bun soț

BANA FRANCISC

Sincere condoleanțe. (6204)

FAMILIILE Ciucean, Haiduc, Poliș, Crăciunescu, Părăianu, Cherciu și Hajdu sînt alături de familia greu încercată prin pierderea celui care a fost
Ing. drd. BANA FRANCISC
Transmitem sincere condoleanțe. (6211)

PIOS omagiu celui care a fost
BANA FRANCISC
din partea familiei Roșca Ioan și sîntem alături de familia greu încercată. (6205)

CADRELE didactice de la Școala generală nr. 2 Petrila sînt alături de colega lor prof. Bana Maria în greua încercare pricinuită de decesul soțului ei
BANA FRANCISC
Sincere condoleanțe. (6223)

VECINII de scară aduc un pios omagiu celui care a fost
Ing. BANA FRANCISC
(6218)

FAMILIA Tăbăcaru este alături de familia Pătrașcu în încercarea grea pricinuită de pierderea celui care a fost
Ing. PĂTRAȘCU MIHAI
Sincere condoleanțe. (6234)

SOȚIA Maria, copiii Margareta și Iosif, ginerele, nepoții și strănepoții anunță cu profundă durere încetarea din viață a bunului nostru soț, tată și bunic
SZEKELY IOSIF (72 ani)
Îi vom păstra neștearsă amintirea.
Inmormintarea va avea loc azi, ora 16, din strada Aurel Vlaicu, Petroșani.

SILVIA Mureșan îndurerată aduce un trist omagiu inegalabilei prietene
Prof. FELICIA DOGARIU
la un an de la deces. (6216)

COLECTIVUL de la aeraj și protecția muncii din cadrul Institutului de Mine din Petroșani profund afectat de moartea fulgerătoare a
Prof. univ. dr. ing. TEODORESCU CONSTANTIN
transmite sincere condoleanțe familiei îndurerate. (6230)

COLECTIVUL catedrei de exploatare miniere și topografie este profund afectat de încetarea din viață a neprețuitului coleg
Prof. univ. dr. ing. TEODORESCU CONSTANTIN
și transmite condoleanțe familiei îndurerate. (6233)

PROMOȚIA 1953 a Școlii medii tehnice de cărbune Lupeni, regretă tragica dispariție a fostului lor coleg
TEODORESCU CONSTANTIN
și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6224)

Familia Hanciu Petre este alături de familia greu încercată prin pierderea celui care a fost
TEODORESCU CONSTANTIN
Titi, nu te vom uita niciodată.

COLECTIVUL de figuranți topo de la I.M. Vulcan este profund afectat de încetarea din viață a celui care a fost
Ing. ECART IOAN

Îi vom păstra neștearsă amintirea pentru căldura sufletească, omenia și dăruirea profesională. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6225)

COLECTIVUL de aeraj și protecție a muncii, compartimentul protecția muncii de la I.M. Vulcan, aduc un sincer și ultim omagiu celui care a fost inginer șef securitate minieră
Ing. ECART IOAN
Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6231)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BĂLAN, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚĂ, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPĂTARU.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2, Telefoane 41662, secretariat 41663, 42464 secții.
Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2, telefon 41365.